
MEZZOGIORNO
Focaccia and fleur de sel butter+ 1 Antipasto + 1 Principale R$85

ANTIPASTI

Insalate

Salada de grão de bico, tomate, repolho roxo 
e iogurte V, SG

Berinjela defumada, mozarela de búfala, 
tomate e manjericão V, SG

Salada de folhas, umbu, nozes, queijo de 
cabra e tangerina V, SG

Antipasti

Ribollita Toscana (minestrone de vegetais, 
pão e couve) V

Polvo, batatas e aipo SG, SL

Carpaccio de filet mignon batido e queijo 
Tulha

Polenta Taragna
Polenta italiana com grão sarraceno

Cogumelos orgânicos SG

Polvo SG

Ragú clássico e queijo Grana Padano SG

PRINCIPALI

Pasta

Tagliolini, cogumelos orgânicos, queijo 
Canastra e almeirão V

Nhoque de mandioquinha à la Sorrentina
gratinado V

Lasanha à bolonhesa

Pesce e Carne

Bijupirá com quiabo grelhado e gremolata de 
alcaparra SG, SL

Escalope de angus à la pizzaiola com purê de 
batata

Tagliata de ancho, batatas com alecrim e 
farinha d´água SG

Speciale della Carta

Bombolotti, bochecha de porco curada, ovo e 
queijo Tulha

Prejereba grelhada com limão, brócolis, alho 
fermentado e ricotta de amêndoas SG, SL 

Frango da fazenda “alla diavola” e legumes na 
brasa SG, SL

DOLCI DEL GIORNO R$20

V Vegetariano SG Sem Glúten
VE Vegano SL Sem Lactose 



ANTIPASTI

Tagliata di anguria, funghi e patate dolci
“Tagliata” de melancia, cogumelos e batatas 
doces
40 VE, SG, SL

Uovo in camicia, grano sarraceno, crescione
e formaggio Toca 
Ovo pochê, grão sarraceno, agrião e queijo 
Toca
45 V, SG

Calamari all’amo nel forno di mattoni, 
farinha d´agua, castagna di Baru e avocado 
Lula de anzol no forno de tijolos, farinha 
d’água, castanha de Baru e abacate
50 SG, SL

Tonno, burrata, pomodoro e zucchine
Atum tartar, burrata, tomates e abobrinha
50 SG

Granchio Aratu, mango verde e basilico
Siri Aratu, manga verde e manjericão
55 SG, SL

Battuta di carne cruda di angus, olio EVO, 
lattuga e acciughe di Cetara
Tartar de angus, azeite EVO, salada romana
e anchovas de Cetara
50 SG, SL

Maialino confit, giardiniera di verdure
e salsa rubra 
Leitão confitado servido na temperatura 
ambiente, com legumes em conserva
e molho rubro
50 SG, SL

V Vegetariano         SG Sem Glúten
VE Vegano SL Sem Lactose

RISOTTI E PASTE

Risotto acquerello, zafferano sardo, scampi
e poejo 
Risoto acquerello, açafrão sardo, lagostins
e poejo
85 SG, SL

Fregola, polpo, salame fresco, okra
e limone disidratato
Massa fregola, polvo, linguiça fresca, quiabo 
e limão desidratado
75 SL

Tagliolini di fagioli neri, aglio, olio
e peperoncino di bode, cavolo mineiro
e bottarga di muggine
Tagliolini de feijão preto, alho, azeite
e pimenta de bode, couve manteiga
e bottarga de tainha
70 SL

Cavatelli verdi di taioba, telline, lime
e briciole di pane
Cavatelli verdes de taioba, sarnambi, limão
e pão crocante
80 SL

Spaghetti alla pomarola, basilico
e formaggio di capra semi stagionato
Espaguete a la pomarola, manjericão
e queijo de cabra meia cura 
60 V

Bombolotti, guanciale stagionato, uova
e formaggio Tulha
Bombolotti, bochecha de porco curada, ovos 
e queijo Tulha
75

Agnolotti di agnello brasiliano, crema
di bufala e funghi porcini
Agnolotti de cordeiro brasileiro, creme
de búfala e cogumelos porcini
80

PESCE E CARNE

Baccalá, mais e inchiostro
Bacalhau, milho e tinta de lula
90 

Pesce foglia passato nel limone e grigliato, 
rapini, aglio fermentato e ricotta
di mandorle
Prejereba no limão siciliano e grelhada, 
brócolis, alho fermentado e ricota
de amêndoas
90 SG, SL

Branzino scottato dalla pelle, finocchio, 
tubercoli e salsiccia
Robalo selado do lado da pele, funcho, 
tubérculos e linguiça artesanal
100 SG, SL

Galletto del contadino alla diavola e legumi
alla brace
Frango da fazenda “alla diavola” e legumes 
no churrasco
90 SG, SL

Stracotto di maialino, fagioli al sugo
e banana
Leitão, feijão branco e banana
90 SG

Costoletta alla milanese con caponata
Costoletta à milanesa com caponata
100

Cuore di filetto di manzo grigliato, café, 
arancia e mille foglie di mandioca
Coração de filé mignon grelhado, café, 
laranja e milfolhas de mandioca
100

PARA COMPARTILHAR

Burrata di 250 gr, insalata di rucola
e pomodori
Burrata de 250 g, rúcula selvagem e tomates
80 V

Fritto di calamari, pesce e gamberi
Fritura de lula, peixe e camarão
90 SL

Culurgiones di ricotta di bufala, Pecorino, 
burro fatto in casa, salvia e Grana Padano
“Culurgiones” de ricota de búfala, Pecorino, 
manteiga, sálvia e Grana Padano
130 V

Pagello rosso al forno con verdure
di stagione e profumi dell’orto
Pargo ao forno inteiro com legumes
da estação e perfumes da horta
200 SG, SL

Costata di 1 kg frollata 50 giorni, cotta al 
fuoco, palmito e chimichurri
Prime rib de 1 kg curado 50 dias, grelhado
no fogo, palmito e chimichurri
200 SG

Selezione di salumi brasiliani e della casa 
con focaccia al forno
Seleção de embutidos brasileiros e da casa 
com focaccia ao forno
85 SL

Selezione de formaggi brasiliani, 
marmellata di frutta e miele
Seleção de queijos brasileiros, compota
de fruta de estação, mel e torrada
85 V

Couvert individual (opcional) R$22 
Taxa de Serviço Opcional 13% 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques



DOLCI

Ananas bianca di Pernambuco, caramello e caglio
Abacaxi branco de Pernambuco, caramelo e coalhada
30 SG, V

Millefoglie di “doce de leite” affumicato, gelato al caramello e caju
Milfolhas de doce de leite defumado,  sorvete de caramelo  e caju
32 V

Torta sbriciolona di Mantova, cupuaçu e gelato di banana
Torta de castanhas do Pará, cupuaçu e sorvete de banana
32 V

Latte in piedi
Pudim de leite
30 SG, V

Semifreddo di Yogurt, goiaba e cioccolato bianco
Semifreddo de iogurte, goiaba e chocolate branco
32 V

Cacciatorino al cioccolato, pane sciocco di frutta secca e olio EVO
Salame de chocolate, pão sem sal de frutas secas e azeite EVO
32 VE, SL

Tiramisú
Tiramisú
35 V

V Vegetariano         SG Sem Glúten                                                                      Taxa de Serviço Opcional 13% 
VE Vegano SL Sem Lactose Procon 151 | Não Aceitamos Cheques





Taxa de Serviço Opcional 13% | 13% Optional Service Tax 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

COCKTAILS By Paulo Ravelli 

R$ 38

LA NOSTRA VISIONE 

R$ 38

Kingston Caffè

Rum Appleton 12 anos, Vermouth 
Cinzano 1757 e Campari com 
Infusão de Café

Appleton 12 Y.O. Rum, Cinzano 1757 
Vermouth and Campari with Coffee 
Infusion

Giuseppe Smash

Gin Malfy, Vodka Belvedere com 
Infusão de Pêra, Manjericão, 
Pepino, Aipo, Cítricos e Gengibre

Malfy Gin, Belvedere Vodka with 
Pear Infusion, Basil, Cucumber, 
Celery, Citrus Fruits and Ginger

Italia Mule

Campari, Fernet Branca, Amaro 
Averna, Cítricos, Espuma de 
Gengibre com Puxuri

Campari, Fernet Branca, Amaro 
Averna, Citrus Fruits, Ginger Foam 
with Puxuri

 
 
 
 

Lampone

Gin Bombay, Aperol Infusionado 
com Framboesa e Citronela, 
Grapefruit, Campari e Chandon Brut

Bombay Gin, Aperol with Raspberry 
and Citronela Infusion, Grapefruit, 
Campari and Chandon Brut 
Sparkling Wine

Sangria la Moda 
Italiana

Vermouth Martini Riserva 
Speciale Ambratto, Saint Germain 
Liqueur, Cointreau Liqueur e 
Frutas Frescas

Martini Riserva Speciale Ambratto 
Vermouth, Saint Germain Liqueur, 
Cointreau Liqueur and Fresh Fruits

Vermouth Spritzer

Vermouth Martini Riserva 
Speciale Ambratto, Amaro Averna, 
Orange Bitter, Limão Siciliano, 
Erva-Doce e Espumante Brut

Martini Riserva Speciale Ambratto 
Vermouth, Amaro Averna, Orange 
Bitter, Lemon, Fennel e Brut 
Sparkling Wine

Ao Sol da PraiA

Whisky Chivas 12 anos, Soda de 
Coco, Maracujá, Infusão de Chá 
Chai Massala e Pêssego Merlet 
Liqueur

Chivas 12 Y.O., Coconut Soda, 
Passion Fruit, Massala Chai 
Infusion and Peach Merlet Liqueur

Barocco

Whisky Glenfiddich 12 anos, 
Vermouth Jerez Fernando de 
Castilla, Mel de Abelhas Nativas e 
Grapefruit

Glenfiddich 12 Y.O., Fernando de 
Castilla Sheery, Local Honey and 
Grapefruit

Bravo

Gin Bombay, Fernet Branca, 
Vermouth Carpano Classico, 
Xarope de Banana da Terra e 
Infusão de Eucalipto

Bombay Gin, Fernet Branca, 
Carpano Classico Vermouth, 
Plantain Banana Syrup and 
Eucalyptus Infusion

Giardino

Gin Plymouth, Infusão de 
Lavanda, Vermouth Oscar 697 
Bianco, Limoncello Villa Massa 
Liqueur e Manjericão

Plymouth Gin, Lavender Infusion, 
Oscar 697 Bianco Vermouth, 
Limoncello Villa Massa Liqueur and 
Basil

Tempesta

Vodka Belvedere, Framboesa 
Merlet Liqueur, Melancia, Maçã, 
Cítricos, Hortelã e Pimenta da 
Jamaica

Belvedere Vodka, Raspberry Merlet 
Liqueur, Watermelon, Apple, Citrus 
Fruits, Peppermint and Allspice



Taxa de Serviço Opcional 13% | 13% Optional Service Tax 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

BEBIDAS NÃO ALCOÓLICAS 
NON ALCOHOLIC BEVERAGES

Água Mineral Com & Sem Gás | Still & Sparkling Water	 8

Água de Coco | Coconut Water	 14

Acqua Panna | San Pellegrino | 500ml 	 28

Refrigerante | Sodas 	 8

Suco Natural | Fresh Juice 	 14

Tônica Nacional | Tonic Water	 8

Tônica Fever-Tree | Fever-Tree Tonic Water	 16

CAFÉ & CHÁ | COFFEE AND TEA

Cappuccino 	 8

Chá | Tea 	 8

Espresso 	 7

BEBIDAS ALCOÓLICAS 
ALCOHOLIC BEVERAGES 

CERVEJA | BEER

Chopp Stella Artois Lager 400ml Bélgica | Belgium	 18

Eisenbahn Weizenbier 355ml Brasil | Brazil 	 18

Heineken Lager 330ml Brasil | Brazil 	 16

Minimal Bazooka Double IPA 473ml Brasil | Brazil 	 38

Minimal Future Catharina Sour 473ml Brasil | Brazil 	 38

Original Pilsen 330ml Brasil | Brazil 	 14

VODKA

Absolut Suécia | Sweden 	 26

Ketel One Holanda | Netherlands	 28

Stolichnaya Rússia | Russia	 22

VODKA SUPER PREMIUM

Absolut Elyx Suécia | Sweden	 36

Belvedere Polônia | Poland 	 38

Cîroc França | France	 36

Grey Goose França | France	 32

Wyborowa Exquisite Polônia | Poland 	 34



Taxa de Serviço Opcional 13% | 13% Optional Service Tax 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

Jerez | Sherry

Tio Pepe Espanha | Spain 	 28

Vermouth Amaro | Bitter

Antica Formula Itália | Italy	 58

Averna Itália | Italy	 20

Campari Brasil | Brazil	 16

Cinzano 1757 Itália | Italy 	 32

Fernando De Castillha Espanha | Spain 	 34

Fernet Branca Itália | Italy 	 28

Punt & Mes Itália | Italy	 32

Gin

Amazonni Brasil | Brazil	 28

Bombay Inglaterra | England	 28

Hendrick’s Escócia | Scotland	 48

Malfy Itália | Italy	 56

Mare Espanha | Spain 	 62

Monkey 47 Alemanha | Germany	 76

Tanqueray Inglaterra | England	 28

Tanqueray Ten Inglaterra | England	 46

TEQUILA

Patrón Silver México | Mexico	 38

Patrón Añejo México | Mexico	 43

Patrón Reposado México | Mexico	 42

Patrón XO Café México | Mexico	 32

MEZCAL

Meteoro México | Mexico	  52

SAKE

Gekkeikan Silver Japão | Japan	 26

CACHAÇA

Encantos da Marquesa Salinas | MG	 18

Gouveia Brasil Porto do Viana | MG	 44

Leblon Pato de Minas | MG	 18

Santa Terezinha Sassafras Vale do Canaã | ES	 38

Weber Haus Amburama Ivoti | RS	 18

Yaguara Ouro Ivoti | RS 	 26



Taxa de Serviço Opcional 13% | 13% Optional Service Tax 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

RUM

Appleton Estate V/X | Jamaica	 34

Appleton Estate 12 anos | 12 Y.O. | Jamaica	 64

Bacardi Carta Blanca I Bahamas 	 18

Bacardi 8 Anos | Bacardi 8 Y.O. | Bahamas 	 44

Havana 7 Anos | Havana 7 Y.O. | Cuba	 32

Zacapa 23 Solera | Guatemala	 94

AGUARDENTE | SPIRIT

Pisco Capel Reservado | Chile	 22

Poire Williams França | France	 44

Tiquira Brasil | Brazil	 38

Grappa

Tradizioni Nonino	 74

Vecchia Fuoriclasse	 32

ANISADOS | ANISE FLAVORED

Absinto	 30

Pernord França | France	 42

LICOR | LIQUEUR

Amarula	 26

Baileys	 30

Cointreau	 22

Disaronno	 32

Drambuie	 34

Frangelico	 32

Grand Marnier	 34

Licor 43	 26

Limoncello Villa Massa	 34

Peach Merlet	 24

Tia Maria	 38



Taxa de Serviço Opcional 13% | 13% Optional Service Tax 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

SCOTCH SINGLE MALT

Ardbeg 10 anos | 10 Y.O. | Islay	 118

Cardhu 12 anos | 12 Y.O. | Speyside 	 52

Glenlivet 18 anos | 18 Y.O. | Speyside	 124

Glenfiddich 15 anos | 15 Y.O. | Speyside	 88

Glenmorangie 10 anos | 10 Y.O. | Highland 	 82

Talisker 10 anos | 10 Y.O. | Isle of Skye	 82

The Macallan Fine Oak 12 anos | 12 Y.O | Highland	 58

The Macallan Rare Cask | Highland	 422

SCOTCH WHISKY PREMIUM

Ballantine’s 17 anos | 17 Y.O. 	 68

Buchanan’s 18 anos | 18 Y.O. 	 212

Chivas Regal 18 anos | 18 Y.O. 	 96

Johnnie Walker Blue Label 	 226

Royal Salute 21 anos | 21 Y.O.	 194

SCOTCH WHISKY 12 ANOS | 12 Y.O.

Chivas Regal 	 30

Dewars	 28

Old Parr 	 34

Johnnie Walker Black Label 	 32

SCOTCH WHISKY STANDARD

Black & White 	 22

Johnnie Walker Red Label	 24

The Famous Grouse 	 22

BOURBON | RYE | TENNESSEE WHISKEY

Bulleit	 42

Gentleman Jack 	 38

Jack Daniel’s 	 30

Maker’s Mark 	 48

Wild Turkey Rye	 44

Wild Turkey 81	 36

Woodford Reserve 	 42

IRISH WHISKEY

Jameson 	 26

CONHAQUE | COGNAC

Hennessy VSOP	 82

Martell XO	 209

Martell VSOP	 80

Remy Martin VSOP	 80

Remy Martin Louis XIII	 2700

Remy Martin XO	 260





VINHOS |  WINES



Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques
Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

TAÇA |  GLASS

ESPUMANTE | SPARKLING WINE 	

Chandon Réserve Brut | Garibaldi | Brasil	 29

Veuve Clicquot Ponsardin Brut | Reims | França	 96

VINHO BRANCO | WHITE WINE

Barone Montalto Acquerello Pinot Grigio IGP | Sicília | Itália | 2016	 39

Estância Branco Guatambu | Campanha Gaúcha | Brasil | 2015	 26

VINHO ROSÉ | ROSÉ WINE

San Marzano Tramari Rosé di Primitivo de IGP Salento | Puglia | Itália | 2017	 48

VINHO TINTO | RED WINE

Barone Montalto Acquerello Nero d’Avola | Sicília | Itália | 2017	 38

Circus Malbec | Mendoza | Argentina | 2017	 34

Vinho da Estância Tinto Guatambu | Campanha Gaúcha | Brasil | 2015	 26

VINHOS DE SOBREMESA | SWEET WINE

Moscatel de Alejandría Cecchin Orgânico | Mendoza | 2015	 35

Tokaji Furmint Late Harvest | Tokaji	 133

PORTO | PORT WINE

Taylor’s Porto Chip Dry	 36

Taylor’s Ruby	 21

Taylor’s Tawny	 31

Taylor’s 10 Anos 	 70

Taylor’s 20 Anos	 102

ESPUMANTE |  SPARKLING WINE

BRASIL | BRAZIL

Bueno Cuvée Prestige Brut | Vale do Vinhedos 	 197

Chandon Réserve Brut | Garibaldi 	 179

Excellence Cuvée Prestige | Garibaldi 	 306

Victoria Geisse Vintage 24 Meses | Pinto Bandeira	 228

PROSECCO |  PROSECCO

ITÁLIA | ITALY

Prosecco di Valdobbiadene Superiore DOCG | Vêneto	 228

CRÉMANT |  CRÉMANT

FRANÇA | FRANCE

Crémant de Bourgogne Brut André Delorme | Bourgogne	 342

CHAMPANHE |  CHAMPAGNE
Cristal Brut | Reims | 2009	 4153

Dom Perignon Vintage | Epernay | 2006	 1896

Dom Pérignon P2 Segunda Plenitude Vintage | Epernay | 1998 	  3863

Krug Grande Cuvée | Reims 	 2151

Moet Imperial Brut | Epernay	 744

Ruinart Blanc des Blancs | Reims 	 1162

Veuve Clicquot Ponsardin Brut | Reims 	 577

CHAMPANHE ROSÉ |  ROSÉ CHAMPAGNE
Dom Perignon Rosé Vintage | 2004 |Epernay	 3303

Krug Rosé | Reims 	 3635

Moet Rosé Imperial | Reims 	 914

Veuve Clicquot Ponsardin Brut Rosé | Reims 	 1038



Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques
Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

VINHO BRANCO |  WHITE WINE

ARGENTINA | ARGENTINE

Altos Del Plata Chardonnay | Mendoza | 2016	 143

Circus Sauvignon Blanc | Mendoza | 2017	 136

Norton Colección Varietales Sauvignon Blanc | Mendoza | 2017	 140

Zuccardi Serie A Torrontes | Mendoza | 2017	 228

BRASIL | BRAZIL

Guaspari Vista do Café Sauvignon Blanc | Espírito Santo do Pinhal | 2015	 254

Vinho da Estância Branco Guatambu | Campanha Gaúcha | 2015	 107

CHILE | CHILE

Errazuriz 1870 Reserva Chardonnay | Valle de Aconcagua | 2017	 148

Leyda Reserva Sauvignon Blanc | Valle Leyda | 2017	 171

Matetic EQ Coastal Sauvignon Blanc | San Antonio | 2016	 251

Vistamar Brisa Chardonnay | Valle Central | 2017	 114

EUA | USA

Round Hill Chardonnay | Califórnia | 2015	 205

Two Vines Sauvignon Blanc | Washington State | 2017	 242

FRANÇA | FRANCE

Delas Frères Viognier | Rhône | 2016	 216

Henri Bourgeois Pouilly Fumé Demoiselle | Loire | 2014	 1016

Les Jamelles Sauvignon Blanc | Languedoc | 2017	 160

Riesling Réserve Marie & Cécile Albrecht | Alsácia | 2017	 342

William Fèvre Chablis | Bourgogne | 2016	 548

ITÁLIA | ITALY

Barone Montalto Acquerello Pinot Grigio Terre Siciliane IGP | Sicília | 2016	 159

Broglia Gavi DOCG La Meirana | Piemonte | 2016	 388

Corte Giara Soave DOC | Vêneto | 2016	 205

Santa Cristina Bianco Umbria | Toscana | 2017	 225

San Marzano Miluna Bianco | Puglia | 2017	 114

Tellus Chardonnay Lazio IGT | Lazio | 2017	 229

Villa Antinori Bianco Toscana IGT | Toscana | 2017	 312

NOVA ZELÂNDIA | NEW ZEALAND

Cloudy Bay Chardonnay | Marlborough | 2015	 537

Saint Clair Vicar’s Choice Riesling | Marlborough | 2016	 399

PORTUGAL | PORTUGAL

Churchill’s Meio Queijo DOC | Douro | 2016	 159

Covela Escolha Branco | Minho | 2017	 289

Vinha do Mouro Branco | Alentejo | 2016	 205



Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques
Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

VINHO ROSÉ |  ROSÉ WINE

ARGENTINA | ARGENTINE

Escorihuela Gascón Malbec Rosé | Agrelo | 2017	 194

Norton Calel Rosé | Mendoza | 2017	 141

CHILE | CHILE

Mancura Etnia Rosé | Valle Central | 2017	 114

FRANÇA | FRANCE

Berne IGP Esprit di Méditerranée | Provence | 2016	 205

Delas Frères Côtes du Rhône Saint Esprit Rosé | Rhône | 2015	 262

Terres de Berne Côtes de Provence | Provence | 2017	 365

ITÁLIA | ITALY

San Marzano Tramari Rosé di Primitivo de IGP Salento | Puglia | 2017	 194

PORTUGAL | PORTUGAL

Covela Rosé | Minho | 2017	 201

VINHO TINTO |  RED WINE

ARGENTINA | ARGENTINE

Circus Malbec | Mendoza | 2017	 137

Cobos Felino Cabernet Sauvignon | Perdriel | 2017	 274

Malbec Cecchin Natural Orgânico | Mendoza | 2015	 214

Terrazas Reserva Malbec | Mendoza | 2016	 263

Regeneración Bonarda Orgânico | Mendoza | 2014	 164

AUSTRÁLIA | AUSTRALIA

Heartland Spice Trader Shiraz & Cabernet Sauvignon | Barossa Valley | 2014	 228

BRASIL | BRAZIL

Bueno Bellavista Pinot Noir | Vale dos Vinhedos | 2017	 141

Bueno Paralelo 31 | Vale dos Vinhedos | 2015	 199

Guaspari Vista da Serra Syrah | Espírito Santo do Pinhal | 2015 	 334

Guaspari Vale da Pedra Tinto | Espírito Santo do Pinhal | 2017 	 178

Lendas do Pampa Tannat Guatambu | Campanha Gaúcha | 2017	 271

Vinho da Estância Tinto Guatambu | Campanha Gaúcha | 2015	 107

CHILE | CHILE

Birdman Merlot | Valle de Cachapoal | 2017	 111

Errazuriz 1870 Reserva Carménère | Valle de Aconcagua | 2017	 148

Leyda Reserva Pinot Noir | Valle de Leyda | 2016	 171

Mancura Etnia Merlot | Valle Central | 2017	 114

Terrapura Classic Carménère | Valle Central | 2016	 91

ESPANHA | SPAIN

Algairen Tempranillo | Cariñena | 2016	 114

Milcampos Viñas Viejas DO | Ribera del Duero | 2015	 239

Senda 66 DO La Mancha | La Mancha | 2014	 159

Vega Sicilia Valbueña 5 DO | Ribera del Duero | 2013	 3198



Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques
Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

EUA | USA

Dominus State | Califórnia | 2009	 2760

Redtree Zinfandel | Califórnia | 2013	 251

Round Hill Cabernet Sauvignon | Califórnia | 2015	 205

FRANÇA | FRANCE

Bourgogne Pinot Noir La Vignée | Bourgogne | 2016	 386

Delas Frères Syrah | Rhône | 2016	 180

Domaine Guisset Rouge | Côtes Du Roussillon | 2016	 239

Marquis de Bordeaux Rouge | Bordeaux | 2016	 262

Moulin d’Issan | Bordeaux | 2014	 457

Rauzan Gassies | Margaux | 2010	 2032

ITÁLIA | ITALY

Barbera d’Alba Quatro Fratelli | Piemonte | 2013	 228

Barone Montalto Acquerello Nero d’Avola Terre Siciliane | Sicília | 2017	 159

Brancaia Chianti Clássico Riserva DOCG | Toscana | 2014	 548

Bueno La Valletta Sangiovese | Toscana | 2011	 384

Cipresso Brunello di Montalcino | Toscana | 2005	 810

Corte Giara Valpolicella DOC | Vêneto | 2017	 294

Ricossa Barbera d’Asti DOCG | Piemonte | 2015	 205

Ricossa Barolo DOCG | Piemonte | 2012	 616

San Marzano il Pumo Primitivo Salento IGP | Puglia | 2017	 171

San Marzano Miluna Rosso | Puglia | 2017	 114

Talamonti Modà Montepulciano d’Ambruzzo DOC | Abruzzo | 2017	 186

Talenti Zirlo Rosso di Toscana | Toscana | 2015	 182

Tignanello Toscana IGT | Toscana | 2017	 2473

Vitiano Rosso Umbria IGT | Umbria | 2017	 182

NOVA ZELÂNDIA | NEW ZELAND

Cloudy Bay Pinot Noir | Marlborough | 2015	 571

Saint Clair Marlborough Sun Pinot Noir | Marlborough | 2016	 228

PORTUGAL | PORTUGAL

Covela Reserva Tinto | Minho | 2015	 498

Ribeiro Santo Pinha Tinto | Dão | 2015	 150

Vinha do Mouro Tinto | Alentejo | 2014	 205

ÁFRICA DO SUL | SOUTH AFRICA

Stellenrust Kleine Rust Red | Stellenbosch | 2016	 156



Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques
Taxa de Serviço Opcional 13% | Couvert Individual (Opcional) R$ 22 
Procon 151 | Não Aceitamos Cheques

OUTROS FORMATOS |  SPECIAL BOTTLES

CHAMPANHE | CHAMPAGNE

Krug Grande Cuvée | Reims | 375ml	 1312

Moet Imperial Brut | Epernay | 375ml	 407

VINHO BRANCO | WHITE WINE

Barone Montalto Acquerello Pinot Grigio IGT | Sicília | 2017 | 375ml	 91

Brisa Chardonnay | Valle Central | 2017 | 375ml	 79

Leyda Reserva Sauvignon Blanc | Valle de Leyda | 2017 | 375ml	 91

VINHO ROSÉ | ROSÉ WINE

Funckenhausen Rosé | Mendoza | 2016 | 1000ml	 214

VINHO TINTO | RED WINE

Barone Montalto Acquerello Nero d’Avola IGT | Sicília | 2016 | 375ml	 91

Cobos Felino Cabernet Sauvignon | Perdriel | 2016 | 1500ml	 511

Delas Côtes du Ventoux | Rhône | 2016 | 375ml	 125

Leyda Reserva Pinot Noir | Valle de Leyda | 2016 | 375ml	 91

Pionero Soñador Carmenere | Valle del Maipo | 2015 | 375ml	 79

Pulenta La Flor Malbec | Mendoza | 2017 | 375ml	 125

Funckenhausen Tinto | Mendoza | 2016 | 1000ml	 221

VINHO DE SOBREMESA | SWEET WINE

Morandé Late Harvest | CasaBlanca | 2015 | 375ml	 224

Norton Cosecha Tardia Branco | Mendoza | 750ml	 105

Sauternes Chateau de Fargues | Sauternes | 2007 | 375ml	 1323

Tokaji Furmint Late Harvest | Tokaji | 375ml	 534




